

杭州亚运会中国体育代表团在京成立

新华社北京9月12日电(记者 马邦杰 周欣)第十九届亚运会中国体育代表团成立大会12日在北京举行。代表团团长、国家体育总局局长、党组书记高志丹在会上表示,中国代表团将努力取得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位,同时要“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”。

本届亚运会将于9月23日至10月8日在杭州举行。据介绍,中国体育代表团总人数达1329人,其中运动员886人(女运动员437人,男运动员449人)。运动员平均年龄25岁,年龄最大的是桥牌运动员戴建明,60岁;年龄最

你不知道的亚运事:杭州亚运会火炬手从哪来?

新华社杭州9月12日电(记者 季嘉东 赵建通 胡佳丽)12日,杭州亚运会火炬在宁波传递。从8日的杭州开始,跟随传递,火炬手中有很多大家熟悉的运动员,比如罗雪娟、王霜、杨倩等,更多的是陌生但洋溢着幸福喜悦的面孔。

杭州亚运会火炬传递指挥中心副指挥长杜作峰介绍,火炬手选拔主要面向亚奥理事会和亚洲其他国家(地区)奥委会、中国奥委会、杭州亚组委、浙江省内各地市等,主要通过推荐的方式选拔。其中,30名火炬手通过线上“争当亚运火炬手”主题活动抽签产生。

共有两千多名火炬手参加火炬传递。他们从杭州开始,在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,20日回到杭州完成最后一站传递。他们中年龄最小的14岁,最大的84岁,女性732名,基层一线代表

举重世锦赛:

李大银带伤摘下男子89公斤级两银

新华社北京9月12日电 国际举重联合会官网消息,当地时间11日在沙特阿拉伯首都利雅得举行的2023年举重世锦赛上,中国队的李大银在手部受伤的情况下摘下男子89公斤级挺举和总成绩两枚银牌。

男子89公斤级是巴黎奥运会比赛项目,当日比赛中,该级别抓举和总成绩世界纪录保持者李大银在后台抓举时被杠铃砸破手掌,导致他在抓举比赛中挑战177公斤失败,最终以开把170公斤的成绩位列第四。挺举比赛中,李大银206公斤开把成功,第二次试举没能举起213公斤,第三次试举则忍痛成

功举起这个重量,最终他以383公斤的总成绩位列总成绩银牌,还拿到了挺举单项的银牌。

当日比赛的挺举和总成绩冠军由伊朗选手阿里巴迪获得,总成绩为384公斤。抓举金牌被亚美尼亚选手安德拉尼克摘下。另一位中国选手田涛在挺举比赛中三次试举均失败,遗憾失去总成绩。

今年5月的亚锦赛上,李大银曾以396公斤夺得总成绩金牌,并改写该级别总成绩世界纪录。

李大银赛后表示,手伤影响了自己的发挥,导致精神上也有些紧张,但“挺举最后一把告诉自己,必须要把起来,那股气就顶起来了”。

中国女排奥运资格赛名单揭晓

丁霞、吴梦洁在列

新华社北京9月12日电(记者 王宇 卢星吉)中国排球协会12日公布了参加巴黎奥运会女排资格赛的14人名单,奥运冠军丁霞和主攻新秀吴梦洁在列。

巴黎奥运会女排资格赛A组的比赛将于2023年9月16日至24日在浙江宁波的北仑体艺中心举行,参赛的8支队伍是中国、塞尔维亚、多米尼加、荷兰、加拿大、捷克、墨西哥和乌克兰队。比赛采用单循环赛制,名列前两位的队伍将直接获得2024年巴黎奥运会的参赛资格。

中国队的14位球员是李盈莹、王云蕗、仲慧、吴梦洁、袁心玥、王媛媛、高意、杨涵玉、龚翔宇、郑益昕、刁琳宇、丁霞、王梦洁和倪非凡。其中,里约奥运会冠军丁霞和新秀吴梦洁没有随队参加今年的世界女

排联赛,这次重新归队。

中国排协当天也公布了参加杭州亚运会的中国女排12人名单,这份名单与参加奥运资格赛的名单基本相同,只是少了杨涵玉和倪非凡。杭州亚运会女排比赛将于9月30日至10月7日举行,中国队在小组赛阶段与印度队和朝鲜队同组。

中国排协当天还公布了参加杭州亚运会的中国男排12人名单,他们是:张景胤、俞元泰、王滨、戴卿尧、李咏臻、彭世坤、王东宸、江川、张冠华、于垚辰、王鹤斌、曲宗帅。

杭州亚运会男排比赛将于9月19日至9月26日举行,中国队在小组赛阶段与吉尔吉斯斯坦队和哈萨克斯坦队同组。参加完亚运会比赛之后,中国男排将转战西安,征战巴黎奥运会男排资格赛。

美国“程序性”推进与伊朗“换囚”协议

美国政府近日允许一笔60亿美元伊朗资金从韩国转账至卡塔尔,同时同意释放5名在美羁押的伊朗公民,以落实美伊两国上月达成的换囚与资产解冻协议。

据路透社和美联社援引美国政府文件报道,美国国务卿安东尼·布林肯8日签署制裁豁免令,允许上述银行转账,并于11日通知国会。

伊朗政府8月10日向美方确认,已变更5名在伊羁押美国公民的强制措施,从监禁转为指定居所监视居住或居

家监禁,作为执行双方协议的第一步。

根据协议,伊朗在海外被冻结的数十亿美元资产将解冻,其中包括被冻结在韩国的60亿美元资产和被冻结在伊拉克贸易银行的大量资产。5名美方人员将在资金汇入伊朗指定账户后获释。

伊朗中央银行行长穆罕默德·礼萨·法尔津8月12日说,伊朗在韩国境内被冻结的60亿美元资产已全部解冻。伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼当月21日表示,换囚和资产解冻协议的期限为两个月,目前协议实施进展顺利。

美国国务院向国会呈送的通知书还写明,美国政府为执行协议将释放5

名的滑板运动员崔宸曦,13岁。参赛运动员中有来自回族、蒙古族、壮族、苗族、满族、维吾尔族、藏族等19个民族的71名少数民族运动员。代表团将参加除卡巴迪、板球以外的38个大项、407个小项的比赛。

自1982年第九届亚运会开始,中国体育代表团已经连续十届获金牌总数第一。高志丹在代表团成立大会上指出,杭州亚运会中国体育代表团参赛的总体目标是取得运动成绩和精神文明双丰收。具体有四点要求:一是弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,以中国体育代表团的良好精神风貌和体育道德

风尚展示国家形象;二是干干净净参赛,确保在反兴奋剂、赛风赛纪以及文明礼仪等方面不出任何问题;三是发挥应有竞技水平,努力取得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位;四是当好东道主,广泛开展友好交流,向亚洲及国际社会展示我国改革开放、经济发展、社会进步的良好形象,为促进构建亚洲命运共同体和亚运会圆满成功作出贡献。

高志丹指出,代表团全体成员要提高政治站位,牢记“国之大者”,深刻认识完成好杭州亚运会参赛任务的重大意义,中国体育代表团团部人员和射击、体操、蹦床、艺术体操、击剑、自行车、田径、花样游泳、跆拳道等项目参赛运动队代表现场参会,代表团其他队伍通过视频参加了会议。

2023—2024赛季中国杯短道速滑精英联赛(呼和浩特站)暨“十四冬”资格赛开赛



本报讯(记者 苗欣)9月12日,2023—2024赛季中国杯短道速滑精英联赛(呼和浩特站)暨“十四冬”资格赛开赛,武大靖、任子威、钟宇晨、刘少林、刘少昂、林孝俊、范可新等名将参加了九圈追逐的争夺。

本站比赛设有公开组和青年组两个组别,将进行包括男子和女子500米、1000米、1500米,女子3000米接力、男子5000米接力以及混合团体2000米接力等项目,赛程共6天,9月12日、13日为追逐计时测试,9月14日至17日为比赛日(含决赛)。

“为了比赛,队员们从夏天开始就进行了认真而系统的训练,目前状态很好,在这个非常国际化的冰场比赛,期待他们有不错的发挥。”内蒙古自治区短道速滑队主教练金善珍表示,希

望有更多队员能通过“十四冬”资格赛,并且在与国际级运动员一起比赛中得到更多收获,也非常感谢冰迷们为队员和教练加油。

黑龙江代表队运动员钟宇晨说,这是第一次来呼和浩特市比赛,上冰感觉适应得非常好,自己会尽可能把状态调整到最好,把前期备战训练的成果发挥出来。

据了解,为了保证本站比赛顺利进行,呼和浩特体育中心做了充分准备。呼和浩特体育中心副主任许宽介介绍,中心采购了两台国际专用意大利进口制冰车,并对制冰师进行了专业培训。同时,根据最新赛事要求,按照冬奥会的标准,对防撞围挡进行了提档升级。

图为武大靖在比赛中。

2023年第一届全国学生(青年)运动会(公开组)柔道项目预赛举行

我区17人获得决赛资格

本报讯(记者 苗欣)记者从自治区体育局获悉,日前,2023年第一届全国学生(青年)运动会(公开组)柔道项目预赛在乌兰察布市体育馆举行。

我区共派出男女38名运动员参加13个级别的比赛。其中17人代表呼和浩特市,17人代表赤峰市,4人代表山西省太原市。经过4天激烈角逐,内蒙古队获得1银4铜。其中柴拉

干获得男子-90公斤级亚军(代表呼和浩特市),苏雅拉获得男子-60公斤级季军(代表赤峰市),杭盖获得男子-66公斤级季军(代表太原市),乌力吉毕力格获得男子-81公斤级季军(代表太原市),周佳获得女子-57公斤级季军(代表赤峰市),共有17人获得参加全国学生(青年)运动会(公开组)柔道项目决赛的资格。

第四届内蒙古老牛湾超马赛9月23日开跑

本报讯(记者 梁婧姝)记者从清水河县获悉,第四届内蒙古老牛湾超马赛9月23日8时开跑。据悉,此次超马赛的起终点为清水河体育公园,总长6公里,沿美丽的清水河环跑,途经滨河南街、万和厚桥、滨河北街、圣

泉桥等地。报名截止时间是9月19日10时,参加人员可关注“活力清水河”微信公众号报名。

据了解,超马赛当天,清水河县还将举行“庆丰收”村委会、美食品鉴、创意打卡等活动。



摩洛哥:民众排队献血

9月12日,民众在摩洛哥马拉喀什一家血液捐献中心献血。根据摩洛哥内政部11日晚发布的最新统计数字,该国8日晚发生的强

烈地震已造成2862人遇难、2562人受伤。

■新华社记者 王东震 摄

遗失声明

母亲:叶菁,与父亲:刘利军,于2009年9月22日在内蒙古妇幼保健医院出生一男婴,刘艺涵出生医学证明丢失,出生证编号:1150157363,声明作废。
母亲:王晓霞,与父亲:孙洪宝,于2013年4月26日在四子王旗妇幼保健所出生一女婴,孙梦瑶出生医学证明丢失,出生证编号:M150107211,声明作废。
母亲:王晓霞,与父亲:孙洪宝,于2019年3月4日在呼和浩特市第一医院出生一女婴,孙静瑶出生医学证明丢失,出生证编号:T150118047,声明作废。
郝丽敏不慎将道路运输证、副本丢失,车牌号:蒙AY1047(蓝色),证号:内蒙古交运管呼市150104001047号,声明作废。
被拆迁人:郭占勇不慎将拆迁房屋补偿安置协议书遗失,拆迁地址:回民区攸攸板镇金龙居村委会,现安置地址:奈林尚苑新家园住宅小区29号楼1单元1楼东户,29号楼1单元23楼中户,声明作废。

韩国国防部长面临弹劾压力 韩媒称他似有意请辞

韩国政府消息人士12日说,国防部长官李钟燮面临在野党弹劾压力,似乎已经向总统尹锡悦表明去意。

最大在野党共同民主党最近寻求推动国会弹劾李钟燮,理由是他不当干预军对一名海军陆战队队员死因的调查。

韩联社援引一名消息人士的话报道:“我听说李长官已经表达辞职意愿。在我看来,他担心近期弹劾呼声可能造成安保真空,因而作出这一决定。”

另一名消息人士说,李钟燮似乎“非常担心”国家安全可能出现真空,正考虑提交辞呈。

根据韩国《国会法》,针对政府部门

本版编辑:荣英 宁静 美编:马慧茹

人等指控。时任海军陆战队首席调查员朴正勋(音译)7月30日向李钟燮汇报,说按照法律,他将向警方移交这一案件。

李钟燮一开始同意这一决定,但天改变主意,要求朴正勋停止移交,理由是需要在法律上进一步研究。但是朴正勋还是把相关档案交了出去,继而因“违抗命令”而遭解职,受到内部调查。

韩联社说,国防部后来重新移交警方的调查结果只列出两名营长作为嫌疑人。

李钟燮是尹锡悦2022年5月上任以来首任国防部长。除了涉嫌不当干预教

(新华社电 胡若愚)